



## **Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах наезда автомобилем на сотрудников ГИБДД в Санкт-Петербурге**



16 декабря 2021 года в г. Санкт-Петербурге сотрудники ГИБДД остановили водителя автомобиля, который нарушил правила, а затем отказался выполнять законные требования и попытался скрыться. Начав движение, он допустил наезд на полицейских. Нарушитель был задержан. По данному факту в ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу проводится проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. доложить о ходе и результатах доследственной проверки, а также поставил ее ход на контроль в центральном аппарате СК России.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640130>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---